

## CORRECTION

---

Higuma T, Soeda T, Abe N, Yamada M, Yokoyama H, Shibutani S, Vergallo R, Minami Y, Ong DS, Lee H, Okumura K, Jang I-K

### A Combined Optical Coherence Tomography and Intravascular Ultrasound Study on Plaque Rupture, Plaque Erosion, and Calcified Nodule in Patients With ST-Segment Elevation Myocardial Infarction: Incidence, Morphologic Characteristics, and Outcomes After Percutaneous Coronary Intervention

*J Am Coll Cardiol Intv* 2015;8:1166-76.

There were 3 data errors in abstract and text and Figures 1 and 3 and Table 1 in the published paper. These errors are detailed below.

- 1) The time delay between symptom onset and PCI should have been 24 h instead of 12 h in abstract and text and Figure 1.
- 2) TCFA prevalence should have been 91.7% instead of 97.0% in Figure 3.
- 3) Standard deviation of onset to reperfusion time should have been 411 instead of 99 in text and Table 1.

The authors apologize for these errors.

<http://dx.doi.org/10.1016/j.jcin.2016.01.005>



## CORRECTION

---

Prasad A, Gersh BJ, Mehran R, Brodie BR, Brener SJ, Dizon JM, Lansky AJ, Witzenbichler B, Kornowski R, Guagliumi G, Dudek D, Stone GW

### Effect of Ischemia Duration and Door-to-Balloon Time on Myocardial Perfusion in ST-Segment Elevation Myocardial Infarction: An Analysis From HORIZONS-AMI Trial (Harmonizing Outcomes with Revascularization and Stents in Acute Myocardial Infarction)

*J Am Coll Cardiol Intv* 2015;8:1966-74.

There was a mistake in Table 2. The error is detailed below and the article has been corrected online as well.

In Table 2, it says a predictors of MBG 0/1 is:

SBT (<4 h vs.  $\leq$ 2 h) when it should have read:

SBT (>4 h vs.  $\leq$ 2 h).

The authors apologize for this error.

<http://dx.doi.org/10.1016/j.jcin.2016.01.031>

